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Gravieren auf Acryl Rohlingen

Das Gravieren von klaren Acrylrohlingen ist eine spannende und außergewöhnliche Möglichkeit, 
personalisierte Schlüsselanhänger, elegante Accessoires oder schöne Dekorationen zu gestalten. 
Mit einer Papierschablone lassen sich die Motive gut auf die Acryl Rohlinge anpassen, sodass die 
Gravur perfekt positioniert werden kann. Verwenden Sie gewachstes oder glänzendes Papier, das 
nicht zu stark an der Grip-Schneidematte - stark klebend, haftet. 

Was Sie benötigen 

● Klare Acryl-Rohlinge (nicht stärker als 2 mm)

● Glänzendes oder gewachstes Papier -  dient 
als Platzierungshilfe für die Acryl Rohlinge

● Grip-Schneidematte, stark klebend 12” x 12”

● Basisklinge

● Gravierspitze

● Maler Tape
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So geht’s: 

1. Wählen Sie auf der Startseite der Crafting Software „Neue Arbeitsfläche erstellen“ und
„Benutzerdefinierte Größe“. Wählen Sie aus dem Dropdown-Menü die Größe des von 
Ihnen verwendeten Papiers, zum Erstellen der Platzierungshilfen aus. Beispiel: A4 
Hochformat. Messen Sie Ihre Acryl-Rohlinge aus. Öffnen Sie aus dem Menü 
"Formen" (Shape) eine Form. Wählen Sie einen Kreis oder ein Quadrat. Stellen Sie im 

2. Wenn Sie mehr als eine Form
erstellen möchten, wählen
Sie im Menü „Multiply-Funktion“ 
eine Methode für die gewünschten 

Form wählen Form in Größe anpassen Auf Arbeitsfläche  laden - Vorgangsart Schneiden wählen

Vervielfältigungen der Formen.

Menü „Advanced“ die Größe der gewählten Form auf die Größe Ihrer Acryl Rohlinge ein. 
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3. Um die Gravurmotive zu wählen, klicken Sie 
auf "Von Design Catalog einfügen“.
Wählen Sie ein Design, das Ihnen gefällt, und
öffnen Sie es auf der Arbeitsfläche. 

4. Wählen Sie Ihre Wunschmotive aus und passen Sie die Größen an die 
bereits ausgewählten Formen an. Die Vorgangsart ist Gravieren. Platzieren 
Sie die Motive innerhalb der Formen. Über den Filmstreifen sortieren
Sie die Ebenen. Die unterste Ebene bilden die Formen und darüber liegen die 
Gravurmotive. Wenn Ihr Acryl Rohling ein Loch zum Aufhängen hat, stellen Sie sicher, 
dass Sie das Graviermotiv so platzieren, dass die Aufhängeöffnung nicht in den 
Graviervorgang mit einbezogen wird.

5. Gehen Sie zum Menü "Ausgabe" und wählen Sie "An Maschine senden". Wählen Sie die 
Mattengröße und das Material (Papier). Klicken Sie auf dem Bildschirm "Projekt gestalten" auf
"Nicht neu anordnen". Dies ist wichtig, da die Formen und das Gravurmuster an der gleichen Stelle 
wie auf der Arbeitsfläche platziert graviert werden sollen.  Wählen Sie die Matte 2 für den 
Schneidevorgang mit dem Papier als erstes aus. Es sentstehen die Platzhalter für die Acryl Rohlinge.

Ziermotiv in der Größe anpassen

Vorgangsart für die Verzierung auf "Gravieren" anpassen

Ebenen sortieren
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6. Legen Sie das Papier auf die Matte und führen Sie die Matte in
die Schneidedemaschine ein. Vergewissern Sie sich, dass sich
die Basisklinge in der richtigen Aufnahme befindet. Folgen Sie
den Schritten zum Schneiden des Papiers. Werfen Sie die Matte
nicht aus! Entfernen Sie die Papierkreise, während die Matte
noch eingelegt ist. Entfernen Sie die Schutzfolie von den
Acryl Rohlingen und setzen Sie sie in die Papierplatzhalter.
Verwenden Sie Maler Tape, um die Rohlinge zu fixieren.

7. Gravieren Sie jetzt. Dazu wählen Sie die Matte 1 aus und wählen ebenfalls "Nicht neu anordnen"
Setzen Sie die Gravierspitze ein und ändern Sie das Material auf Acryl. 

8. Nehmen Sie Ihr graviertes Projekt von der Matte
und verwenden Sie ein Mikrofasertuch, um die
Rückstände zu entfernen.




